

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第757期 | 2025年9月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔日吸毒者，曾经深陷毒瘾十几年。如果不是修炼法轮大法，恐怕我早已不在人世了。现把我的故事讲述出来，向世人证实法轮大法的伟大，同时感恩李洪志师父的洪恩浩荡。

小小年纪，误入歧途

我于上个世纪七十年代出生于大陆某城市。父亲是上山下乡的知青，在插队的农村娶了母亲。我出生后，是在城里祖母身边长大的。

祖母没什么文化，不会教育孩子，我从小学三四年级就开始学坏了。因打架，偷窃等等劣行，经常在派出所进进出出。因为经常逃学，小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月，就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了，在社会上游荡着。

一九九五年，我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年；因吸毒被劳教两次，共计四年；被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来，过不了几天又开始吸毒。那个期间，我整个人是茫然的，没有正当的职业，没有稳定的经济收入，看不到希望，就这样在苦海中沉沦，滑向深渊。

幸遇大法 深深折服

时间来到了二零一一年，我遇到了曾经一起吸毒的小 A，小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教所期间，他遇到了被非法关押的法轮功学员。在那位同修的引导下，小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后，小 A 就正式地走入了修炼，很快就彻底戒掉了毒瘾，过上了正常的生活。小 A 吸毒期间，曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下，摔断了腿，成了残疾人。修炼法轮大法以后，他的腿很快康复，跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深的触动了我。他彻底戒毒，不再复吸，这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》，被书中的法理深深地折服。我知道了自己是谁，为何来到世上。我知道了人应该有尊严地活着，应该同化宇宙特性真、善、忍，应该重德，应该堂堂正正的做个好人！

正式修炼 脱胎换骨

一旦正式地走入修炼，我就跟小 A 一样，很快彻底戒掉毒瘾，同时戒烟戒酒，戒绝了一切不良生活习惯，彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当，而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安，送货员，现在以开出租车为生。

随着一天天的炼功，我身体也在一天天的变化。师父用强大的功净化了我那因长年吸毒而伤痕累累的身体，使其焕发出新的

生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子，最轻的时候只有八十斤，人们叫我排骨。修炼后的我，红光满面，精气神十足，体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的，可是我不管开白班还是夜班，都不觉得累。

法轮大法是性命双修的功法，身体净化的同时，道德品质的提高也是突飞猛进的。举个例子，我所居住的小区，曾经有一段时间，清洁工对薪资待遇不满，干活儿不好好干，马马虎虎敷衍了事，楼道里经常脏兮兮的。而我所在的楼层，永远是干干净净的。因为我长期坚持义务清扫楼道，一丝不苟地拖地，直到换了清洁工。

再比如，开出租车经常碰到这种情况：某天堵车，计价器显示的费用自然高于不堵车的时候。有的乘客就不高兴了，说平时这个距离只要多少多少钱。我说：“那就随你吧，你觉得给多少合适，你就给多少。你就是一分钱不给，也行啊！”因为我明白了大法书中所讲的不失不得，看淡得失的道理，我愿意明明白白地吃亏，吃多大亏都不往心里去，都乐呵呵地不在乎。

还有很多很多这样的故事，就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化，都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母，看到最疼爱的孙子浪子回头，老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相，发自内心的感激师父，感恩大法。

文 / 大陆大法弟子（本人口述 同修整理）◇

安徽省宣城市委常委、宣传部长郭金友遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）近日得知，福建省、浙江省、江西省、安徽省四名市县级官员，包括两名政法委书记，遭恶报，或跳楼自杀、或获刑、或被查落马。他们是原福建省莆田市市长张国胜跳楼自杀、原浙江省武义县政法委书记应国武被判刑八年、原江西省南昌市委政法委书记胡晓海被查、安徽省宣城市委常委、宣传部长郭金友被查。

近几年，官场“倒查三十年”，部分中共政法委、各级政府官员、公检法司系统官员被查，或被开除公职，或自尽，或最终判刑等。细查这些被以贪腐罪处理的官员，绝大部分都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

安徽省宣城市委常委、宣传部长郭金友遭恶报被查

二零二五年八月二十九日安徽省媒体报道，安徽省宣城市委



常委、宣传部长郭金友被查。

郭金友，一九六九年出生，安徽省黄山市人。主要履历：二零零三年，历任宣城市宣州区区委副书记、副区长、区长等职；二零一三年，任泾县县委书记；二零一七年，任宣城市副市长；二零二零年，任宣城市委常委、宣传部长。期间，郭金友追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是郭金友在二零零三年至今分别任宣城市宣州区区委副书记、副区长、区长、宣城市委常委、宣传部长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎江苏张家港籍法轮功学员张建忠，于二零一零年五月八日在安徽宣城市宣州区狸桥镇上自

家开的狸桥超市内被宣城国保大队绑架，现已被非法批捕，被关押于宣城杨柳青看守所。

张建忠现被非法关押于宣城杨柳青看守所，二零零五年在张家港被非法判刑三年半，二零零八年刑满后去的宣城市宣州区狸桥镇。

◎殷光雷，女，79岁，宣城市泾县法轮功学员。二零二一年六月六日，被中共当局非法判刑两年。◇

安徽省新闻简讯

最近安徽合肥市开始办迫害法轮功学员的洗脑班

最近合肥市开始办迫害大法轮功学员的洗脑班，已有学员被盯。◇

迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不打工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只

显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇